

摩托车驾驶人身亡 货车摩托车相碰撞

一辆摩托车相碰撞,事故造成摩 托车驾驶人死亡。

当天下午14时,南海农场 四区四队陈某某驾驶一辆中型

发生一起交通事故,一辆货车和 黄竹方向行驶。该车行驶至南丽 湖环湖路 13 公里路段时,由南海 农场吴春园村吴某某驾驶的一辆 无号牌摩托车也从对面行驶至此 路段,因货车驾驶人陈某某偏左

2月23日,在南丽湖环湖路 自卸货车(报废车),在南丽湖往 占道,逐与摩托车发生碰撞,造成 吴某某当场死亡。

定安县交警、民警通过现场 勘查和调查取证, 认定货车驾驶 人陈某某负该事故主要责任。

摩托车驾驶人酒后驾车撞向小轿车 受重伤死亡

3月4日,在定城镇闹市区 轿车相碰撞, 致摩托车驾驶人受 大道的西路向东路方向行驶, 当 抢救无效死亡。 重伤死亡的交通事故。

行驶至和平南路的交叉路口时,

当天晚上零时,吴某某酒后 与苏某某驾驶的小轿车发生碰 一交叉路口发生一起摩托车与小 驾驶一辆二轮摩托车由定城见龙 撞,造成吴某某受伤,经送往医院

此事故,交警民警正在办理中。



交通违法车辆

序号	车辆号码	车辆型号	违章时间	违章地点	违章行为
1	琼 C3AR88	小型汽车	2014-01-11 10:32	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
2	琼 C37765	小型汽车	2014-01-11 11:45	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
3	琼 C3BT77	小型汽车	2014-01-11 13:17	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
4	琼 C33510	小型汽车	2014-01-11 14:12	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
5	琼 C32023	小型汽车	2014-01-11 17:48	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
6	琼 C33459	小型汽车	2014-01-12 10:04	黄屯线 18 公里 800 米	超速 50%以下
7	琼 C37558	大型汽车	2014-01-16 14:43:32	黄屯线 34KM+300M	超速 20%以下
8	琼 C3QB99	小型汽车	2014-01-15 13:58:19	定南线 18KM	超速 20%以下
9	琼 C36836	小型汽车	2014-01-14 17:32:38	塔龙线 28KM+650M	超速 20%以下
10	琼 C33792	小型汽车	2014-01-15 12:41:13	塔龙线 3KM+600M	超速 20%以下
11	琼 C37928	小型汽车	2014-01-19 11:18:39	黄屯线 34KM+300M	超速 20%以下
12	琼 C37406	大型汽车	2014-01-17 22:31:33	塔龙线 3KM+600M	超速 20%以下
13	琼 C36771	小型汽车	2014-01-19 18:31:23	塔龙线 3KM+600M	超速 20%以下
14	琼 C3QM88	小型汽车	2014-01-19 08:06:18	塔龙线 3KM+600M	超速 20%以下
15	琼 C38021	小型汽车	2014-01-19 17:31:17	环城南路	闯红灯
16	琼 C3A235	小型汽车	2014-01-15 12:35:20	环城南路	逆向行驶
17	琼 C34090	小型汽车	2014-01-18 11:28:05	环城南路	闯红灯
18	琼 C38435	小型汽车	2014-1-14 16:29	人民路(见龙大道十字路口)	违反规定停放
19	琼 C3AN99	小型汽车	2014-1-17 16:01	人民路(见龙大道十字路口)	违反规定停放
20	琼 C35682	小型汽车	2014-1-20 15:55	人民路(见龙大道十字路口)	违反规定停放

🔗 计生工作

计生委

近日, 定安县全面开展免 费孕前优生健康检查宣传活 美的大型优生健康检查宣传 动,通过多途径的宣传,推动地 中海贫血和出生缺陷预防知识 生健康检查宣传标语, 为免费

一是设置优生健康教育宣 厚氛围 传栏。在各镇、农场计生办和村 (居)委会的户外显眼处设置优 医师向育龄妇女面对面交流, 生健康教育宣传栏,大力宣传 国家免费孕前优生健康检查的 目的、意义以及关注孕前健康, 提高出生婴儿素质的相关知 识,公开服务项目、服务流程、

前优生健康检查系列宣传折页 的主动性和自觉性,进一步提高 等各类计生宣传品.由基层计生 了免费孕前优生健康检查的覆

育龄群众手中,扩大免费孕前 优生健康检查知识的知晓率。

三是在各街道主要交通要 道,新制作了内容温馨、画面精 牌,并在各村委会增刷孕前优 孕前优生健康检查工作营造浓

四是通过卫生院妇幼保健 指导其选择正确的优生优育方 法,极大的消除了育龄妇女对 优生优育知识的尴尬。

多途径有效的宣传,让准备 怀孕的夫妇及早获得科学知识, 树立优生意识, 增强了待孕夫 是投入资金印制免费孕 妇参加免费孕前优生健康检查 专干进村入户,免费发放到广大 盖率、知晓率、参与率。(程芳)

翰林镇

3月13日,翰林镇召开计划 部、中小学、七所八站负责人共 100余人参加会议。

会议通报了各村第一个计生

雷鸣镇

近日, 雷鸣镇决定除奖励村 级干部上报低月份孕情外, 另增 加对已婚孕妇主动上报给予奖 妇100元奖励;如已婚孕妇三个

具体实施方法如下,已婚孕 及出生相关情况及时反馈到镇计 妊娠。

新竹镇

该镇目前长效节育落后的被动局

季度的工作情况,会议指出,目前 翰林镇已出生婴孩出生率大有难 以控制的趋势,孕情掌握力度弱, 形势较为严峻,整体工作极为被

镇委书记周传泽对计生工作 责任到人,狠抓落实。(陈新来)

妇自怀孕起三个月内, 持妇幼保 生办的, 再给予奖励 50 元。 健院或县级以上(包含县级)医院 孕情 B 超单及该夫妇的身份证主 动向镇计生办上报的,给予该孕 月内上报后,并将每三个月孕情

会上全镇7个村党支部书记 上新台阶。

据了解,为改善全县道路交 保人民群众生命财产安全。

警情动态

新交规3月1日起实行

交警大队开展新交规宣传活动

■ 叶松

全法〉办法》(以下简称《办法》) 自今年3月1日起正式施行,为 路交通法律法规意识,在3月1 日-7日一周的时间里, 县公安 局交通管理大队采取了形式多 样的交通安全宣传活动,起到了 良好的效果。

记者了解到,宣传周期间, 中路开展《办法》宣传活动,共出 动警力75人次,展出宣传站本 21 块, 发放宣传材料 5000 余 份。在活动现场记者看到,民警 们正细心地为群众讲解此次《办 法》的内容与遵守《办法》的必要 性与重要性。

此外,交警大队还以学雷锋 志愿服务行动为契机,与县教育 全意识,严格遵守交通法规。

《海南省实施〈道路交通安 局、团县委联合开展交通文明劝 导行动,设4处劝导点,出动警 力 50 余人次,发放宣传资料 进一步提高广大人民群众的道 2000 份,并对交通违法群众进 行耐心劝导,据统计,活动期间 共劝导交通违法行为 120 余起。

在开展宣传和劝导的同时, 县交警大队还组织开展突出违 法行为整治行动,整个宣传周期 间,交警大队共出动警力385人 县交警大队连续5天在县人民 次,警车78辆次,共查处交通违 法行为 792 起,其中,无证驾驶 2 起,超载 28 起,超速 496 起。

> 交警大队相关负责人表示, 经过多种形式的安全宣传教育 活动,有效地增强了广大交通参与 者的文明交通意识和安全意识,广 大驾驶员和行人,在出行过程中 要时刻紧绷安全弦,不断增强安

道路交通秩序整治工作初见成效 现已进入专项整治第二阶段

交通秩序专项整治第一阶段行 动,经过3个月的整治,着重解 决城市拥堵和交通安全隐患中 成效。

据介绍,县道路交通秩序专 项整治行动领导小组通过周密 部署、强化客运源头管理、加强 3月1日至4月30日,将以保 疏堵保畅、创新工作措施和强化 障博鳌亚洲论坛、国际旅游旅行 部门联动等多种举措,扎实有序 的开展好了第一阶段的整治工 作,在第一阶段多个节假日期 间,全县没有出现拥堵情况,道 路交通秩序明显好转。第一阶段 整治期间,全县共出动人员 3800 人次, 出动车辆 760 辆次, 开展宣传15场次,散发宣传资 料 7630 余份, 查处各类交通违 法行为 3752 起, 排查道路交通 安全隐患9处。

近日,记者从设在县交警大 通环境,打造安全定安、畅通定 队的县道路交通秩序专项整治 安,创建起文明规范、秩序井然 办公室了解到,以"疏堵保畅"和 的道路交通环境,县政府决定从 "隐患治理" 为主要内容的道路 2013 年 12 月 15 日至 2014 年 12月31日,在全县范围内深入 开展为期一年的道路交通秩序 专项整治行动,当前,该专项整 存在的突出问题,整治工作初见 治行动以前三个月为重点的深 化整治已经结束。

> 当前,道路交通秩序专项整 治行动已转入第二阶段,时间为 大会交通安全畅通为目标,以高 速公路、国省道为重点,开展以 规范高速公路大型车辆靠右通 行和查处违法停车为主要内容 的"反占道行为"

此外,县交警大队还将针对 定安近期农村闹军坡这一特殊时 期,交通安全隐患增大、交通事故频 发等问题, 重点对酒品驾车、无正驾 驶、报废车上路、摩托车超员超载、客车 超员、货车超载等问题进行整治,确

后进村的计生薄弱环节进行分析 和点评,并围绕当前党的群众路 线教育实践活动,对工作不力的 生育整改会,通报问责工作进展 特别是小月份孕情掌握率低,长 火星村委会提出批评,要求全体 缓慢村委会。全体镇干部、村干 效节育进度迟缓,今年度的超生 干部务必重视并协同参与到计划 生育工作中来。要提高认识,增强 计生工作责任感, 多人协作强化

目前全镇已有36对怀孕未 满3个月的已婚对象向镇计生办 上报,此项奖励措施积极地提高 我镇低月份孕情掌握率, 有效地 控制胎儿性别鉴定和选择性终止 (陈梅香)

面,3月17日上午,新竹镇各村委 在会上做表态发言,表示会议之 会书记、计生信息员、各村妇女主任后迅速组织村支两委干部开展工 为进一步推进新竹镇长效避 和镇包点干部 60 人参加新竹镇 作,力争在活动截止时间里全面 孕节育措施落实工作,切实扭转 2014年度春季计生工作推进会议。 完成任务,确保该镇计生工作迈 (晏和勇)